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Αθήνα, 3/7/2024 

 

PRODERM – BEPANTHOL – ΚΗΡΑΛΟΙΦΕΣ – Tik Tok και παραμύθια… 
 

Οι εκλογικές διαδικασίες τελείωσαν και το αποτέλεσμα ξεκάθαρο και κρυστάλλινο, με αυτοδύναμη την 

παράταξη όλων των συναδέλφων, την Ενιαία Δύναμη Εργαζομένων C.T.S.. 

Γνωστό το αποτέλεσμα των εκλογών από 27/5/2024 (αναρτημένο στα γραφεία του Συλλόγου), αλλά 

ορισμένες παρατάξεις αποφάσισαν τώρα, αφού έγινε η συγκρότηση του συμβουλίου, να μιλήσουν για 

νοθεία. 

Ας δούμε ποιοι μιλούν για νοθεία. 

Η Α.Σ.Ε., η παράταξη που στην κάλπη με φυσική παρουσία στην Αττική με 855 μέλη (ναι, σε ολόκληρη την 

Αττική, σε Τ.Τ.Λ.Π., μεγάλους χώρους όπως Μέγαρο, Ν. Ηράκλειο) πήρε 19 ψήφους. Γελάει και το μολύβι 

του σκιτσογράφου επικεφαλής σας, γιατί δεν είστε τίποτε άλλο πλέον από μία γελοιογραφία γραφικότητας 

και σας προτείνουμε Proderm, με αγάπη και φροντίδα για την κατρακύλα σας. 

Μιλάει για νοθεία η Ε.Σ.Κ., η παράταξη που τελευταία υιοθετεί “ορφανά”, συνδικαλιστικά απομεινάρια 

με χαρακτηριστικά “Ναπολέοντα”. Η παράταξη αυτή που απειλούσε ότι αν δεν βρει αυτά που περιμένει, 

θα διαλύσει τις εκλογές. Η παράταξη λοιπόν του Κ.Κ.Ε. που όπως στις ευρωεκλογές τους πέρασε ο πωλητής 

κηραλοιφών, έτσι και εδώ, ενώ είχαν υποσχεθεί στο κόμμα ότι θα είναι δεύτεροι, τους πέρασε για μία 

ακόμη φορά ο Βελόπουλος του συνδικαλιστικού κινήματος. Αυτοί λοιπόν για να γλιτώσουν από την 

εσωτερική τους αμφισβήτηση αναζητούν νέο sugar daddy, όπως είχε δηλώσει ο αρχηγός τους, για να τους 

πάει στην επόμενη μέρα με σφοδρή σύγκρουση... για εσάς ένα κρεβάτι Προκρούστη με αγάπη, μπας και 

ψηλώσετε τεχνηέντως στο αύριο. Τελικά δεν έφτασε το Tik Tok. Αγαπημένοι TikTokers να ζητήσετε 

σεμινάρια από τον Κασσελάκη. Καλό ταξίδι στη Νέα Υόρκη και καλά μαθήματα. Να μην ξεχνάμε όμως, 

το να μιλάτε εσείς για νοθεία που η κάλπη στα σωματεία που ελέγχετε γυρνάει καφενεία χωριών και τα 

σωματεία σε πόλεις 3.000 κατοίκων έχουν 12.000 μέλη, παραπάει. Σας αρέσει, ή όχι, είστε μια 

συνδικαλιστική απάτη που σας νανουρίζει το παραμύθι της μαμάς Ρωσίας. Ταξικοί αγωνιστές και λάτρεις 

παράλληλα καθεστώτων δεν ταιριάζει. Για εσάς, όταν αλλάξετε αρχηγό και ξεπεράσετε τα εσωπαραταξιακά 

σας, θα σας κάνουμε και δωρεά συνεδρίες σε ψυχολόγο. 

Πάμε τώρα και στην Ένωση Τεχνικών, που έχει εμπιστοσύνη στην ελληνική δικαιοσύνη, που ως 

συνδικαλιστικοί Βελόπουλοι πουλούσαν αντί για κηραλοιφές, φύκια για μεταξωτές κορδέλες, αυτοί που 

στην κάλπη με φυσική παρουσία στο μεγαλύτερο Περιφερειακό Τμήμα της Κεντρικής Μακεδονίας με 

342 μέλη πήραν 8 ψήφους. Αυτοί, που πριν λίγο καιρό παρακαλούσαν να ενταχθούν στο ψηφοδέλτιο της 

Ενιαίας Δύναμης Εργαζομένων C.T.S. με αντάλλαγμα μία θέση για τον αρχηγό. Φθηνοί, λίγοι και απλά 

κάνουν συνδικαλιστική καριέρα, ως εγγόνια του πιο βρώμικου χθες. Bepanthol για τα εγκαύματα από την 
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τριβή με το χθες. Την επόμενη να είστε πιο τυχεροί και με το καλό σύμπραξη με τα “ορφανά” Γερμανικής 

προέλευσης. 

Τέλος, πάμε και στην Ενωτική Συνεργασία, αν και αυτοί από την πρώτη στιγμή είδαν παρατυπίες (sic). 

Ρωτάμε τι να σχολιάσουμε σε παράταξη που στην κάλπη με φυσική παρουσία στην Αττική με 855 μέλη 

(ναι, σε ολόκληρη την Αττική, σε Τ.Τ.Λ.Π., μεγάλους χώρους όπως Μέγαρο, Ν. Ηράκλειο) πήρε 13 ψήφους; 

Εδώ απλά θα προτείνουμε ένα κύκλο παραμυθιού για παιδάκια και όταν μεγαλώσουν θα ασχοληθούμε 

ξανά. 

Η τοξικότητα και η συνδικαλιστική αλητεία όλων αυτών πήραν απάντηση από τους εργαζόμενους, πήραν 

απάντηση που στην Αττική στην κάλπη με φυσική παρουσία το ποσοστό μας είναι 51,57% και στην 

ηλεκτρονική κάλπη είναι 43,64%. Πήραν απάντηση στα μεγαλύτερα Περιφερειακά Τμήματα όπου η  Ενιαία 

Δύναμη Εργαζομένων C.T.S. στη φυσική κάλπη είχε μεγαλύτερα ποσοστά από την ηλεκτρονική κάλπη. 

Κύριοι, καλό καλοκαίρι και καληνύχτα σας, είστε αποκλειστικά η δύση, η πτώση και το χθες. 

Γνωρίζουμε καλύτερα από τον καθένα τα προβλήματα των ανθρώπων μας από άκρη σε άκρη σε όλη τη 

χώρα, γι’ αυτό άλλωστε και κάναμε ανανέωση στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου που ξεπερνά το 30% 

για να βελτιώσουμε τις προσλαμβάνουσες. Ξέρουμε τον τρόπο που θα κάνουμε τα βήματα για να βρούμε 

λύσεις. 

Σε μια εκλογική διαδικασία με πρωτόγνωρη συμμετοχή οι άνθρωποι της πρώτης γραμμής είπαν ξεκάθαρα 

ότι επιθυμούν σταθερότητα για το μέλλον. Έχουμε γνώση και εμπειρία από το χθες και προχωράμε στο 

αύριο για την προοπτική των οικογενειών μας. 

Εμείς την σύγκρουση δεν θα την κάνουμε εντός των τειχών του σωματείου, γιατί αυτό αποφάσισαν οι 

συνάδελφοι, εμείς τη σύγκρουση θα την κάνουμε με την διοίκηση!!! 

 

ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ 

ΜΑΖΙΚΑ      ΔΥΝΑΤΑ    ΕΝΙΑΙΑ    ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΑ 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ενιαίας Δύναμης Εργαζομένων C.T.S. 

 

ΥΓ: Περαστικά σας. Αόρατοι για τους συναδέλφους ήσασταν μέχρι χτες, από σήμερα θα είστε και 

γραφικοί συνδικαλιστικοί μπάτλερ της Διοίκησης. 


